

На 83-м году жизни перестало биться сердце выдающегося ученого, с именем которого связаны научные достижения и открытия в математике, математической физике, квантовой механике. Людвиг Дмитриевич Фаддеев пользовался огромным авторитетом в мировом научном сообществе и был подлинным патриотом своей страны.

На протяжении многих лет он возглавлял Санкт-Петербургское отделение Математического института имени В.А. Стеклова РАН, воспитал целую плеяду блестящих ученых, создал в Санкт-Петербурге Международный математический институт имени Леонарда Эйлера.

Людвиг Дмитриевич – был ярчайшим представителем отечественной научной интеллигенции, воспитанной в лучших традициях ленинградской-петербургской системы образования.

Вместе со своей женой Анной Михайловной он был постоянным участником культурных мероприятий в поселке Комарово. На все времена они останутся одними из лучших читателей местной библиотеки. Людвиг Дмитриевич даже передал в дар для пополнения библиотечного фонда часть своей престижной международной премии.

Не только мировая наука, но и все люди, которые знали Людвига Фаддева понесли тяжелую, невосполнимую утрату. Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Людвига Дмитриевича Фаддева

Глава администрации Курортного района Алексей Куимов

